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八幡平市教育委員会 

 



平成 31年１月八幡平市教育委員会定例会会議録 

 

１. 開催日時 

平成 31年１月 23日（水）午後３時 00分から午後３時 38分 

 

２．場所 

  八幡平市役所 ３階大会議室 

 

３．出席者 

  教 育 長    星   俊 也 

  委   員    伊 藤 政 行 

  委   員    羽 沢 憲 英 

  委   員    髙 橋 優 子 

 

４．欠席者 

  なし 

 

５．説明等のため出席した職員 

教育総務課長兼給食センター所長兼図書館長   工 藤 久 志 

  教育指導課長兼教育研究所長          川 村 憲 弘 

  教育総務課長補佐兼総務係長兼文化財係長兼給食センター副所長兼博物館副館長 

  小山田 美恵子（事務局） 

 

６．傍聴者 

  なし 

 

７．教育長あいさつ要旨 

１月定例会後の主な行事等について報告した。 

１）大更駅前顔づくり施設・複合施設に係る庁内検討会で新しい図書館構想に         

ついて教育委員会としての素案を提示。 

２）「新たな県立高等学校再編計画」後期計画の策定に向けた地域検討会議に          

市長と共に参加。平舘高等学校の学級減に伴って県からの支援策を要望。 

３）総合教育会議で、委員各位から建設的な意見をいただき感謝申し上げる。新

年度予算で、司書教諭の増員等実現された。委員各位のご支援のおかげだと思

っている。 

４）Ｂ&Ｇ全国サミットへ市長代理で出席。笹川会長講話で、これからどうなる

のかではなく、我々行政に立つものがこれからどうしたいのか等を明確に持つ

ことが大事ではないか、という大変勇気づけられるようなお話だった。 

 



８．報告事項の要旨 

（教育総務課） 

・平成 31年度一般会計当初予算内示について説明 

 ・図書館司書について拡充されたが、支援員等は現状の人員に合わせた形で圧

縮されてしまっている傾向にある。司書以外の部分についても当年並みに確

保して欲しいという事で要求するつもりである。 

（教育指導課） 

・岩手県教育研究発表会開催内容について説明 

初日に八幡平市からの発表として、学校マネジメント分科会で、私と西根第

一中学校区の３校の校長先生方による、コミュニティスクールの導入に向けた

八幡平市の取り組みについて、今年度の取り組みの様子を中心に発表する予

定。 

２日目は算数数学分科会において、八幡平市教育委員会の小森指導主事と松

野小学校の伊藤教諭、安代小学校の福崎教諭の３名が今年度の学校公開に向け

た取り組み内容を発表予定。 

 

９．報告事項についての質疑 

 なし 

 

10議事 

報告第１号 議会の議決を経るべき議案について（平成 30 年度一般会計補正

予算第５号、６号） 

議案第１号 平成 30年度八幡平市教育委員会児童生徒表彰の被表彰者の決定 

について 

 

11議事の大要 

〇星教育長 

報告第１号「議会の議決を経るべき議案について」を事務局から説明お願い

頂します。 

〇工藤教育総務課課長 

  （資料に基づき説明） 

〇星教育長 

報告第１号について説明がありました。ただいまの説明に関しまして、質問

等ありましたならばご発言お願いいたします。 

（委員から「なし」の声） 

それでは質疑を終結致します。お諮り致します。報告第１号「議会の議決を

経るべき議案について」を承認することでご異議ありませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

異議なしと認め、報告第１号は原案の通り承認されました。 

〇星教育長 



続きまして、議案第１号「平成 30年度八幡平市教育委員会児童生徒表彰の

被表彰者の決定に関し議決を求めること」について、事務局から説明お願い致

します。 

〇工藤教育総務課課長 

  （資料に基づき説明） 

〇星教育長 

はい、ありがとうございました。ただいま議案第１号について説明がありま

した。今の説明に関しまして質問等ございましたら、ご発言をお願い致しま

す。 

〇宮野委員 

大更小学校さんが手続きをしていなかったということですか。 

〇工藤教育総務課長 

結局決まった期限までに出さなかったというのもあるんですが、多分わんぱ

く相撲の部分で、果たして対象になるのかどうか迷いもあったっていうのもあ

ります。以前表彰されたという方も中には居るんです。学年が上がっていき部

門が変わって行きますので、そういった方は表彰対象にしてもいいのではとい

うことで推薦させて頂いたのもあります。１回１・２年生で表彰されたから、

３・４年で優勝してもという方もいますので・・・ 

〇星教育長 

  工藤君とか岩崎君など過去に優勝したので、貰っているからと学校は遠慮し

たようなんです。学年変わったから良いんですよという事で声を掛けたら、そ

れならばということです。 

〇宮野委員 

  はい分かりました。 

〇星教育長 

はい、他にあったらお願いします。宜しいでしょうか。 

それでは質疑を終結致します。お諮りします。議案第１号「平成 30 年度八

幡平市教育委員会児童生徒表彰の被表彰者の決定に関し議決を求めること」に

ついて、原案の通り決する事について、ご異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

異議なしと認め議案第１号は原案の通り議決されました。ありがとうござい

ました。 

それでは５その他に入ります。事務局から何かありますか。 

〇工藤教育総務課長 

先の議案で決めて頂いた表彰者の方々は、来る２月 23日教育振興運動推進

大会で表彰致しますので、皆さん是非おいでいただき表彰を祝っていただきた

いと思います。 

〇星教育長 

はい、事務局から以上ですが、委員の皆さん方から何かありましたらお願い

します。 



  （委員から「なし」の声） 

特に無いようですので、これを持ちまし八幡平市教育委員会定例会を閉じさ

せて頂きます。ありがとうございました。 

 

 


